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Szombatról vasárnapra virradó éjszaka az átvonuló vihar után a Dunántúl több pontján is fa dőlt a vasúti pályára,
emiatt vasárnap a délutáni, kora estig az alábbi vonalakon késésekre, változásokra kell számítani:

Budapest-Veszprém-Szombathely vonal (20)

A székesfehérvári vonalon történt baleset miatt ezen a vonalon további jelentős késésekre, fennakadásra
kell számítani!

Szentgál és Városlőd-Kislőd, valamint Sárvár és Ostffyasszonyfa között is újraindult a forgalom, a veszprémi
fővonalon a délutáni órákra állhat helyre a közlekedés
A Celldömölkről 8:38-kor Veszprémbe induló személyvonat (19027) nem közlekedik
A Szombathelyről 9:05-kor Celldömölkre induló személyvonat (9087) nem közlekedik
A Déli pályaudvarról 9:40-kor Székesfehérvárra induló G30-as vonat (4592) nem közlekedik
A Déli pályaudvarról 9 órakor Ljubljanába induló Citadella InterCity (IC 246) várhatóan menetrend szerint
elindul, azonban Székesfehérvár állomáson át kell szállni az egy órával későbbi Bakony InterCityre (IC 904)
ahonnan később ismét át kell szállni az eredeti szerelvényre, melynek helyszíne a forgalom újraindulását
követően dől el.
A Celldömölkről 12:38-kor Ajkára induló személyvonat (9025) nem közlekedik

Észak-balatoni vonal (29)

Aszófő és Balatonakali-Dörgicse között kidőlt fa akadályozta a közlekedést, melyet már eltávolítottak. A
székesfehérvári vonalon történt baleset miatt azonban további késésekre, fennakadásra kell számítani.

Győr-Pápa-Celldömölk vonal (10)

Vaszaron fa dőlt reggel a vágányokra, emiatt átmenetileg reggel nem közlekedhettek a vonatok. A Kaposvár-
Győr közötti Helikon InterRégiók járatoknál késésekre kell számítani.
A késve közlekedő Helikon InterRégiókon felül Keszthely és Balatonszentgyörgy között mentesítő pótlóbusz is
közlekedik a Tópart InterCitykhez csatlakozva

Siófok-Kaposvár (35)

Tab és Mernye között a kora reggeli órákban fakidőlés akadályozta a közlekedést. A kidőlt fát eltávolították, a
menetrendszerű közlekedés azonban csak a délelőtti órákra állhat helyre.

Veszprém-Győr vonal (11)

A Veszprémből 4:57-kor Zirc/Győr felé induló személyvonat (39519) átépítés miatt közlekedő pótlóbusza
meghosszabbított útvonalon, Bakonyszentlászlóig közlekedik.

Székesfehérvár-Komárom vonal (5)

A Komárom-Székesfehérvár vonal több pontján fakidőlés akadályozta a közlekedést. A kidőlt fákat már
eltávolították, azonban az alábbi változásokra kell még számítani: 

A Komáromból 6:05-kor Székesfehérvárra elindult S150-es vonat (34919) csak Nagyigmánd-
Bábolnáig közlekedik.
A Székesfehérvárról 8:26-kor Komáromba induló S150-es vonat (34912) helyett pótlóbusz közlekedik,
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várhatóan Nagyigmánd-Bábolnáig.

Pápa-Csorna vonal (14)

Szany-Rábaszentandrás és Egyed-Rábacsanak között eltávolították a kidőlt fát, ezen a vonalon már nem kell
további korlátozásokra számítani.

Pécs-Nagykanizsa vonal (60)

Vasárnap 17 óráig valamennyi Barcs és Szentlőrinc közötti járat (8954, 8955, 8956, 8953) helyett
meghosszabbított útvonalon, Szentlőrinc és Barcs között közlekedik a karbantartás miatti pótlóbusz.

A GYSEV hálózatán:

Győr-Sopron vonal (8)

Pinnye és Fertőboz között fakidőlés miatt átmenetileg nem közlekedhettek a vonatok. A kidőlt fát eltávolították,
a menetrendszerű közlekedés fokozatosan áll helyre a soproni fővonalon.
A Sopronból 6:22-kor a Keleti pályaudvarra induló Scarbantia InterCity (IC 987) nem közlekedik
A Keleti pályaudvarról 9:15-kor Sopronba induló Ikva InterCity (IC 992) nem közlekedik
A Sopronból 8:21-kor a Keleti pályaudvarra induló Soproni Közgáz InterCity (IC 997) csak a teljes útvonalán
közlekedik, 55 perc késéssel
A Keleti pályaudvarról 7:15-kor Sopronba induló Tűztorony InterCity (IC 982) a korábbi tájékoztatással
ellentétben a teljes útvonalán közlekedik

Nemzetközi forgalom:

Pozsony-Párkány felől:

A szlovák és a cseh vasút hálózatán is fennakadást okozott a rendkívüli időjárás, ezért vasárnap
a Pozsony-Párkány felől érkező EuroCityk jelentős, akár 60-120 perces késéssel is érkezhetnek a
magyarországi szakaszra.

A Budapestről induló Metropolitan EuroCityk közlekedésében is késésekre lehet számítani a
szerelvényfordulók miatt.

A katasztrófavédelem, valamint a vasúttársaság szakemberei folyamatosan a kidőlt fák eltávolításán
dolgoznak, azonban a felsorolt vasútvonalakon várhatóan az esti órákig hosszabb menetidőre, esetenként
kimaradó járatokra lehet számítani, amiért utasaink elnézését kérjük.

A közlekedő vonatok aktuális helyzetéről, késéséről a Vonatinfó [1] térképen érhető el tájékoztatás.

MÁVINFORM

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/idojaras-miatti-valtozasok-dunantuli-vonalakon 

Hivatkozások
[1] https://vonatinfo.mav-start.hu/

2. oldal (összes: 2)

https://vonatinfo.mav-start.hu/
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/idojaras-miatti-valtozasok-dunantuli-vonalakon

